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Опис дисципліни 

 

 Навчальна дисципліна «Редагування освітніх видань» належить до варіативних 

компонент циклу загальної підготовки здобувача другого (магістерського) рівня вищої 

освіти ОПП Середня освіта (Українська мова і література. Зарубіжна література).  

Курс має на меті сформувати уявлення про сутність мовленнєвої діяльності 

редактора у світлі сучасних лінгвістичних підходів, опертих на антропоцентризм. Увагу 

скеровано на вироблення концептуальних засад та стратегій редакторської роботи в 

сучасних умовах породження, функціонування та сприймання текстів. Обґрунтовано такі 

сфери редакторської компетенції, як загальнолітературна та стильові норми, проблеми 

варіантності загальнолітературних норм, активні процеси у лексиці, інкультурація та 

акультурація, нормальний та патогенний текст. Курс передбачає формування у студентів 

позицій редакторської оцінки тексту у будь-якій комунікативній ситуації. 

Мета курсу освоєння студентом комплексу теоретичних і практичних знань з основ 

редагування, необхідних для фахової підготовки до друку різних видів видань та для 

реалізації відповідних виконавських і управлінських функцій. Завдання навчальної 

дисципліни «Редагування освітніх видань» формулюються в конкретиці різноманітних 



творчих та організаційних аспектів редагування, а також технології та методик 

редагування.  

Студент повинен: редагувати тексти різного цільового призначення; орієнтуватися у 

процесі оформлення друкованих видань з погляду виду, змісту, читацького призначення 

видання; на практиці застосовувати норми та технічні вимоги, установлені сучасними 

стандартами. На основі знань із історії й теорії редагування та видавничої діяльності, 

видавничих стандартів здатний застосовувати прийоми загального, літературного та 

технічного редагування, аналізувати стилістичний та змістовий складники авторського 

рукопису; відновлювати логічну структуру тексту; здійснювати аналіз видавничих архівів; 

організовувати й підтримувати роботу редакційного осередку; володіє методиками і 

техніками редагування та коректури тексту. 

 

Навчальний контент 

 

Тема 1. Вступ. Історія розвитку редагування. 

Тема 2. Методологічні основи та нормативна база редагування. 

Тема 3.  Помилки та їх види. 

Тема 4. Методи редагування. 

Тема 5. Коректура. 

Тема 6. Структура редакторського аналізу. 

Тема 7. Культура наукового українського мовлення. 

Тема 8. Науковий текст як предмет редакторського аналізу. 

Тема 9. Видавничі норми редагування. 

Тема 10. Редагування і видавнича діяльність на різних етапах видавничого процесу. 

Редагування наукових інтернет-текстів. 

 

 

Формування програмних компетентностей 

 

 Викладання навчальної дисципліни «Редагування освітніх видань» спрямоване на 

формування у магістрантів відповідних професійних компетентностей: 

Інтегральна 

Здатність розв’язувати складні задачі або проблеми в галузі освіти, що передбачає 

здійснення інновацій та/або проведення педагогічних досліджень і характеризується 

невизначеністю умов. 

Загальні 
ЗК-2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Здатність до 

самостійного вивчення нових методів і форм роботи та використання новітніх 

педагогічних технологій у практичній діяльності, підвищення професійної майстерності. 

ЗК-3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК-6. Здатність до генерування нових ідей, виявлення та розв’язання проблем, 

ініціативності. 

Фахові 

ФК-4. Здатність критично оцінювати інформацію, оперувати нею у професійній 

діяльності. 

 

Програмні результати навчання 

ПРН-2. Володіти комунікативною мовленнєвою компетентністю (лінгвістичний, 

соціокультурний, прагматичний компоненти). 

ПРН-5. Демонструвати знання категоріального апарату лінгвістики та  

літературознавства та історії. 



ПРН-6. Знати особливості використання мовних одиниць у певному контексті, 

мовний дискурс сучасності. 

ПРН-15. Уміння орієнтуватися в інформаційному просторі, здійснювати пошук і 

критично оцінювати інформацію, оперувати нею у професійній діяльності. 

 

Політика оцінювання 

 

• Політика щодо дедлайнів та перескладання: Перескладання тем / модулів 

відбувається під час  проведення консультацій керівника курсу.   

• Політика щодо академічної доброчесності: Списування під час тестового контролю 

заборонене (в т.ч. із використанням мобільних девайсів). Мобільні пристрої 

дозволяється використовувати лише під час підготовки практичних завдань в процесі 

заняття.   

• Політика щодо відвідування: Відвідування занять є обов’язковим компонентом 

оцінювання. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, працевлаштування, 

міжнародне стажування) навчання може відбуватись в он-лайн формі за погодженням 

із керівником курсу. 
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